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Θυρανοίξια Ιερών Ναών, επισκέψεις και δράσεις 
σε όλη την Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα Θυρανοίξια δύο Ιερών Παρεκκλησίων τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αυτές τις ημέρες της 
Θεομητορικής Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Στις 16 
Αυγούστου ανηφορίζοντας το παραδοσιακό μεγάλο μονοπάτι 
στο πανέμορφο Ροβολιάρι Δυτικής Φθιώτιδος τέλεσε τον 
αγιασμό των Θυρανοιξίων του ριζικά ανακαινισμένου Ιερού 
Παρεκκλησίου του Αγίου Χαραλάμπους, χάρη στις συλλογικές 
και συγκινητικές προσπάθειες του εκκλησιαστικού συμβουλίου 
και των κατοίκων του υπέροχου αυτού ορεινού χωριού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στη συνέχεια ευλόγησε και το πανηγύρι του χωριού 
στην γραφική και όμορφη πλατεία στην αυλή του Ιερού Ναού των Αγίων 
Αποστόλων
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. Επίσης, στις 20 Αυγούστου ο κ. Συμεών τέλεσε τα θυρανοίξια ιδιωτικού 
Παρεκκλησίου εις τιμήν του Αγίου Γεωργίου στην πανέμορφη ενδοχώρα των 
ελαιώνων της λουτροπόλεως των Καμένων Βούρλων.

Τα επόμενα Θυρανοίξια Ιερού Ναού έχουν προγραμματιστεί από τον 
Σεβασμιώτατο για τις 30 Αυγούστου στην Υπάτη, όπου θα τελέσει τα 
θυρανοίξια του Ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου Ηρωδίωνος, ενώ στις 4 
Σεπτεμβρίου θα τελεστούν τα λαμπρά εγκαίνια του νεοδμήτου Ναού της 
Αγίας Ερμιόνης στην Βασιλική Στυλίδος.

Επίσης, ο κ. Συμεών επισκέφθηκε προεορτίως την Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Αγίας Μαρίνης Παρνασσού, για να ευχηθεί στην σεβαστή 
Καθηγουμένη, γερόντισσα Ελισσάβετ, για την πανήγυρη της Μονής στις 23 
Αυγούστου, όπου τον κ. Συμεών θα εκπροσωπήσει ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου, Αρχιμ. π. Άγγελος Ανθόπουλος μετά του 
αγαπητού Αρχιμ. π. Συνεσίου Βικτωράτου εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το 
Ιερό Μητροπολιτικό Προσκύνημα της Παναγίας Προυσσιωτίσσης και τον Υπεύθυνο 
του Μοναστηριακού Καθίσματος Οσιολογιώτατο Μοναχό π. Ιερόθεο για την 
πανήγυρη της Αποδόσεως της εορτής της Παναγίας, όπου τον κ. Συμεών θα 
εκπροσωπήσει ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλος, και την Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, για να ευχηθεί στον άγοντα αύριο τα ονομαστήρια του 
Ηγούμενο της Μονής, Αρχιμ. π. Αγαθόνικο Λυπίτκα.

Ο κ. Συμεών συνεχίζοντας τις ποιμαντικές του δράσεις σε όλη την Φθιώτιδα 
πραγματοποίησε τριήμερη περιοδεία στην περιοχή της Αμφίκλειας – Ελάτειας 
επισκεπτόμενος διαδοχικά το Σάββατο 17 Αυγούστου το Τιθρώνιο για την τιμητική 
εκδήλωση για τα 60 χρόνια δράσεως και πορείας του Συλλόγου Απανταχού 
Τιθρωνιωτών Λοκρίδος, την Κυριακή 18 Αυγούστου την Ελάτεια για να συναντήσει 
μέλη του Συλλόγου Νέων Ελάτειας, και κατόπιν τους Ξυλικούς για την βραδιά 
Πολιτισμού «Αντάμωμα Ξυλικιωτών», που συνδιοργάνωσαν το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Ξυλικών και η Κοινότητα Ξυλικών 
υπό την αιγίδα του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας και την ευλογία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος και την Δευτερά 19 Αυγούστου την Δρυμαία για την 
εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου με τίτλο: «Ανατολές και Δειλινά» της 
συγγραφέως κ. Στέλλας Τραγγανίδα, που οργάνωσε ο Πολιτιστικός και 
Εξωραϊστικός Σύλλογος Απανταχού Δρυμαιωτών.

Επίσης, ο κ. Συμεών παραβρέθηκε και στην μεγάλη συναυλία, την οποία 
διοργάνωσε ο επαναδραστηριοποιηθείς Πολιτιστικός Σύλλογος Μάκρης στο 
πλαίσιο του Μακρησιώτικου Αύγουστου στην κατάμεστη πλατεία της Μάκρης. Ο κ. 



Συμεών την Κυριακή το βράδυ αργά ανηφόρισε και πάλι στο πανέμορφο ιστορικό 
Κάστρο της Μενδενίτσας για την πολιτιστική εκδήλωση «ΕΓΚΛΕΙΣΤΟΣ ΧΡΟΝΟΣ», 
που διοργάνωσε ο δραστήριος Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος Μενδενίτσας.

Τέλος, ο κ. Συμεών κατά την τακτική εβδομαδιαία διακονία του στο Ιερό 
Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος επέλεξε την Δευτέρα 19 Αυγούστου, αργά 
το βράδυ, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Υπουργείου Πολιτισμού σε 
αρχαιολογικούς χώρους, να παραβρεθεί και να χαιρετήσει την μουσική εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε στην πρωτεύουσα των Λοκρών με τίτλο: «Η σελήνη 
άστραφτε ολόγεμη…».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στον αύλειο χώρο του ΕΠΑΛ 
Αταλάντης και συνδιοργανώθηκε από τον Δήμο Λοκρών, την Περιφερειακή Ένωση 
Δήμων Στερεάς Ελλάδος, το Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης και την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και Ευρυτανίας. Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε 
χαιρετισμό στην εκδήλωση και με την ιδιότητα του Προέδρου του Εφορευτικού 
Συμβουλίου της Αιαντείου Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης.

Ο κ. Συμεών ανταποκρινόμενος σε πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Παροναξίας κ. Καλλινίκου θα μεταβεί σήμερα στην Πάρο για τον εορτασμό της 
Αποδόσεως της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στην Νάουσα Πάρου, ενώ θα μεταβεί δι’ ολίγον και στη 
Νάξο προκειμένου να λάβει την ευχή και ευλογία του οικείου Ποιμενάρχου και 
πολυσεβάστουΙεράρχου της Εκκλησίας της Ελλάδος, κ. Καλλινίκου.
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